

話說從前，我的人生只有「賭徒」兩個字可以形容，賭金五千一萬美元是常有的，甚至把護照當押金也照賭。一天廿四小時，只有睡眠時間不賭博，其他時間必和賭徒一起混。大至賭馬，小至賭美式足球。尤其假日經常睡到十一點才起，把冰箱的食物囫圇吞棗，馬上盯著電視球賽加入賭局，一天下來只吃一餐是常有的。家中是常開放給其他賭徒使用，烟霧迷漫，酒味四起，啤酒香烟是以「箱」來計算。我曾經將賭贏的錢買新車，住好房。但好景不長，在一次欠債中，我的新車被拖走了，住所沒了。老婆向同事借錢辦綠卡和給律師的費用、房租費、媒姆費，全拿去當賭本。我的母親得知我的消息，特別到泰國求符咒給我，每逢初一、十五，必虔誠膜拜，但越拜越大洞，大到像個無底洞。當時我覺得怎會這麼「背」，這麼倒霉，肯定是妻子去教會害的，越想越氣，我總刁難她，故意在我朋友面前數落她，攔阻她去教會。我經常賭到禮拜天凌晨三、四點，回家還故意要求老婆服事我，搞到五點，她又必須在七點左右準備出門去教會，她却一句怨言也沒有。看她這樣我越生氣，不准她帶小孩去教會洗腦。當時我輸得越多，手上的佛珠，脖子上的符咒掛得愈多，也煮符水喝，甚至媽媽寄來拜過的手巾每天擦臉數次，樣樣都試了，但仍然輸得慘兮兮！

有一段時間，我真的很想戒賭，妻子為我迫切禱告，還記得女兒的禱告：上帝請幫助我的爸爸不要再賭博、不要再喝酒、抽烟，請開啟爸爸的靈眼認識上帝！我也試著和妻子，小孩上教會，但一到那兒就呼呼大睡。崇拜時間變成我的睡眠時光。這期間，我仍繼續賭博，直到有一天，妻子追問我綠卡辦得如何、律師費的收據怎沒給她？我向她坦承這些錢全丟了。妻子的心情猶如晴天霹靂，她的積蓄，她的夢想，她的盼望全都碎了！她嚎啕大哭，持續了半個多小時。她說聖靈讓她一直哭，她也停不下來。她說她不會放棄我這個賭徒老公，因聖經說一人信主，全家得救。聽她這麼一說，我清醒了，我看到我這一生的糜爛，我跪下與她一同抱頭痛哭，久久不能停止。那時聖靈光照我：難道你的人生就這樣下去嗎？擦乾妻子的眼淚 已是 兩千零二年感恩節主日的凌晨，妻子一大早打電話給教會的朋友，說她昨晚哭得雙眼紅腫，不能去教會了。但出乎意料的，中午過後，師母邀請我們全家到一位姐妹們家享用感恩大餐。我們一家已經很久沒有共用晚餐了。那一頓飯，對我來說是很特別的經驗，和一桌神的兒女吃飯與一桌賭徒吃飯是完全截然不同。我一直認為沒人看得起我，所以我走路也沒自信，直到有一晚工作完畢去查經班接妻子回家，長老娘問我一切如何，我回答頭很痛，她二話不說，馬上為我捶背，並且為我腳底按摩。當時我從來沒想到一位長老娘，竟然跪在我腳前為我做腳底按摩，我實在非常感動！她看待我如同兒子，並告訴我是一個蒙大恩蒙大愛的人，神必有大計劃大作為在我身上。從此我渴慕多聽福音，明白真理，爭取每週利用餐館休息的兩個鐘頭出來，長老娘親自為我傳講福音且讓我更認識福音- 原來我是死在罪惡咒詛中。神揀選我、呼召我，讓我有一天聽到基督為我死而復活的福音，聖靈又感動我，使我明白領悟，願相信接受耶穌為我的救主，重生得救回到父家中，享受父為我預備的一切。我既已活過來，再不要過乞丐的生活，而是以神榮耀兒子的身份來過新生活，舊事已過都變成新的了。哈利路亞！

於是，我決定兩千零三年復活節受洗歸入基督。我將所有的佛珠，佛像全交給牧師處理。我感謝神給我好妻子，從來不放棄我，恒切的為我禱告祈求，她的禱告托住我的生命。親朋好友兄弟姐妹和我自己都驚訝稀奇，神使我脫胎換骨改頭換面了。

賭徒成為基督徒

一個禮拜中，我最期待最享受的是禮拜天到教會聽神的話。這是我一個星期的能力泉源。有時我也稍稍離開神又軟弱回到世界，以往一口氣喝一打啤酒的我，現在喝一瓶頭就劇烈疼痛。抽一口烟，胸口就會疼痛。甚至我又幾次上魔鬼的當，重操舊業！但神仍活著且愛我，沒撇棄我，為讓我享受全備祝福，所以重重管教我，叫我醒悟過來。多次急難中厚著臉回到神面前再次呼求寶血洗淨，經歷禱告蒙應允，神何等信實，誠如《詩篇四十四章二至三節》。以前我非常自卑，沒人喜歡我。但蒙恩後神使用我祝福同事，祝福客人，大家都喜愛我。還記得前不久換工作面試時，原本長期以來門可羅雀的餐廳，突然高朋滿座，我也捲起袖子馬上幹起活來。老闆看到我這個基督徒，竟然吸引這麼多客人，當天就錄取我；而且牧長教導我，每天上班前為餐館禱告，並求聖靈充滿我，神的恩典滿滿與我同在；因此餐廳生意興隆，同事老板均知這是神藉我給的祝福。我也趁此有機會作見證傳福音給老板同事，感謝神！

如今我是神的兒子，凡事都是為榮耀祂的名而作，我感謝神揀選我，且這樣愛我。回憶往事，真是不堪回首，只有說不盡的感恩；尤其感恩的是神給我一個單單傳講基督生命之道的蒙恩教會，牧長、弟兄姊妹都以非常福音的眼光，基督的心腸接納我的軟弱，等候我的成長，恒切的為我禱告，讓我在這溫馨的大家庭快快得醫治，多受裝備。但願神使用我，興起發光，在這困苦流離的世代拯救人、醫治人；特別是隱藏在黑暗角落被「賭博鬼」捆綁的人。感謝讚美神，一切榮耀歸給神！